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Világ proletárjai egyesüljetek

NÉPLAP Dolgozó parasztok!
Termelőszövetkezetek, állami gazdaságok és gépállomások dolgo. 
zól ! Előre betakarítási és begyűjtési békeverseny győzelméért !
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Jiöszöntjiik a béke ifjú seregét!

índó,

A barátság és béke jegyében 
megkezdte munkáját a IV. Világ, 
ifjúsági és Diáktalál kozó, A test. 
véri Román Népköztársaság fő­
városa felé úgy tekintenek ezek. 
ben a napokban a világ minden 
tájáról az emberek, mintha nyári 
hajnalokon a felkelő nap aranysu. 
garatnak feltörtét néznék, ahogy 
kiemelkedik a látóhatár fölé és 
arany kévéi vél bearanyozza a dús 
kalászú búzamezőket, a gyümöl. 
esőket érlelő kerteket. A IV. Vi­
lágifjúsági Találkozót valóban 
joggal hasonlíthatjuk össze a fel­
kelő nappal, hisz ennek a nagy­
szerű találkozónak ünnepi fénye, 
mint a napsugár ragyogja be ma 
az egész földkerekséget, remény­
séget, hitet keltve az emberekben, 
akik e.gy kemény küzdelemben 
kiharcolt győzelem után most új 
győzelmekért indulnak csatába.

A Békc.Világtanács budapesti 
ülése után most az ifjúság, a jövő 
reménysége adott egymásnak ba­
ráti találkozót a testvéri Román 
Népköztársaság fővárosában. Az 
,,Augusztus 23. Stadionban", ame­
lyet 80.000 ifjú lelke», örömteli 
éneke, testvéri köszöntése tölt be, 
száznál több nemzet lobogóját 
lengeti a szél. A különböző nem. 
zctek zászlai között ott csattog­
nak a szélben a mi zászlóink 
selymei is, hogy hirdessék népünk, 
fiataljainak törhetetlen békeaka. 
rálát.

A IV, Világifjúsági és Diákta­
lálkozó a barátság és béke hívó. 
szavára gyűlt össze. Barátság és 
béke, egymást kiegészítő fogal­
mak, hisz akikkel barátságban va. 
gyünk, azokkal békében élünk és 
csak azokkal élhetünk igazán bé­
kében, akiket barátainknak mond. 
hatunk. A barátság a békéhez 
vezető legbiztosabb út. Jól tudják 
ezt a fiatalok szerte a világon, 
ezért jöttek el a legtávolabbi 
földrészekről is ezer veszéllyel 
szembeszállva, vállalva az üldö­
zést, mint ahogy vállalták az irá­
ni küldöttek. Iránban két fiatal 
békeharcos életét oltották ki a 
gyilkos rendőr-golyók, hogy meg. 
akadályozzák a küldöttek eluta­
zását, azonban társaik a határon 
átszökve az ö vérükkel írt utolsó 
üzenetüket is elhozták Bukarestbe. 
A vietnámi küldöttek kétezer kilo­
métert gyalogoltak, hogy részt, 
vehessenek az ifjúság nagyszerű 
Seregszemléjén. A tizenötéves 
Hoang Huu.Thu, a VIT.re való 
utaztában ellenséges páncélos 
megfigyelőt semmisített meg s 
most ott ül ö is a nagy ünnepség 
résztvevői között,

A szovjet küldöttség tagjai 
számosán a Nagy Honvédő Há­
ború hősei közé tartoznak, akik a 
sztálingrádi és lenmigrádi harcok­
ban írták be nevüket a történelem 
fényes lapjaira. A magyar ifjú 
hág is legjobbjai által képviselteti 
magát, A magyar küldöttség né­
pes tagjai között ott vannak me­
gyénk fiataljai is, akik a munká­
ban szereztek nevüknek megbe­
csülést. A fiatalok színes, büszke 
áradatában ott van Hajdú Imre 
a Cementáruipari Vállalat finom- 
csiszolója, akinek része van abban 
hogy a vállalat élüzem kitüntetést 
kapott. Ott van Fegyvernek! Imre, 
a derecske! gépállomás fiatal 
traktoristája, aki évi tervét 113 
százalékra teljesítette. Amikor át­
lépte a román határt, kijelentette: 
„Nyugodtan megyek a VIT.re, 
mert vállalásomat teljesítettem". 
Husi Irén, a debreceni Ruhagyár 
ll.es szalagjának dolgozója eluta­
zása előtti napon 177 százalékot

ért el, így ö is azzal a gondolattal 
indult útnak, hogy méltó volt a 
kitüntetésre, mely akkor érte, 
mikor a magyar ifjúság egyik 
képviselőjének választották.

A IV, Világifjúsági Találkozó a 
fiatalok nagy tapasztalatcseréje 
lesz. A kommunizmust diadalma­
san építő szovjet lép fiai arról 
számolnak be, hogy életük milyen 
napsugaras, hogy a szovjet fiata­
lok előtt határtalan tehetőségek 
állnak, munkában, tanulásban, 
jólétben. Hazáink fiatal küldöttei 
is arról adhatnak számot, hogy 
munkájuk nyomán hogyan telje­
sednek be legnagyszerűbb vá­
gyaik s milyen bizakodva tekinte­
nek a jövőbe, mely a fiatalságnak 
ígér a legtöbb jót.

A fiatalok vágyainak megváló, 
sításához béke kell. A bukaresti 
Világifjúsági Találkozó a béke je­
gyében ült össze, hogy százféle 
nemzet fiataljainak törekvését a 
békéiért, függetlenségért és demo­
kráciáért egységbe foglalja. Ez a 
találkozó nagyszerűen kifejezi, 
hogy a világ fiataljai mindenütt 
békében akarnak élni s erejüket 
nem a harcmezükön, hanem a 
sportpályákon, a kultúra ottho­
nában akarják összemérni. S ez 
vonatkozik az amerikai fiatalokra 
is, akiket a monopoltőkések újság. 
trösztjei rágalmazóén „néma 
nemzedéknek", „közönyös nemze­
déknek” neveztek. „Megfelel-e ez 
a jellemzés a valóságnak ? —
tette fel a kérdést a VIT-em részt, 
vevő egyik amerikai fiatal. — Mi 
magunk jelenthetjük ki a leg­
erélyesebben: Nem! Országunk if. 
júsága szenvedélyesen kívánja a 
békét, boldog jövendőt akar. s 
erőt merít azoknak az erőknek a 
sikeréből, amelyek valamennyi or. 
szagban harcolnak a nemzetközi 
feszültség enyhítéséért, a tárgya­
lások szellemének győzelméért. — 
Ünnepélyesen megfogadjuk — je­
lentette ki az amerikai küldött — 
minden erőnkkel azon leszünk, 
hogy soha többé ne törjön ki a 
háború sem Koreában, sem má­
sutt. A koreai fegyverszünet meg. 
mutatja, hogy sikeresen meg lehet 
oldani minden problémát.

A bukaresti Világifjúsági Talál­
kozó a béke erőinek nagyszerű 
seregszemléje. A háború megszál­
lottjai a világ minden fiataljának 
nyelvén hallhatják a nemet, hogy 
az ifjúság nem akar háborút, bé­
kében akar élni, dolgozni, barát, 
kozni egymással. A háború a fia­
tal életek ezreinek pusztulását je­
lenti, az ifjúság nagy terveinek 
összeomlását s ezért a fiatalok 
gyűlölik a háborút,

A háborús gyújtogatok semmi­
féle próbálkozása sem terror sem 
Ígérgetés nem térítheti le a fiata­
lokat ennek a felismerésnek az 
útjáról, hogy a békét meg lehet és 
meg is kell védeni. S az ifjúság­
nak meg van az ereje ahhoz, 
hogy kivívja békés, alkotó jövőjét 
— ezt bizonyítja a mostani nagy 
találkozó. Ezekben a napokban 
élénk figyelemmel kísérjük a fia­
talok erőfeszítéseit a béke meg­
védése érdekében s szeretetteljes 
üdvözletünket küldjük a testvéri 
Román Népköztársaság fővárosá­
ba, szívből köszöntve a népek re­
ménységét, a béke legyőzhetetlen 
ifjú seregét.

HARCOLJUNK MEGYÉNK ELSŐSÉGÉÉRT
A pocsaji Gábor Imre 5300 mássás eredményével 

megelőzte as egyekieket /
A cséiplésí csatában na],fél­

napra ragyogóbb győzelmeket 
érnek el Hajdú-Biharban- Élen­
járó cséplőgépvezetőink egymás­
sal versenyezve már túlhaladták 
az 50 vagonos teljesítményt — 
országosan az elsők. A nemes 
vetélkedés szombaton új győzel­
met hozott, mert Varga Ferenc 
kiváló teljesítményét is túlszár­
nyalta már Gábor Imre a pocsa­
ji traktoros, aki 1300-as cséplő­

gépével szombaton 5300 mázsa 
elicséplését érte el- A csépiőcsa- 
pat Krisztecku Demeter vezeté­
sével igen jó munkamódszerrel 
érte el ezt a kiváló eredményt.

Az eddig élenjáró egyem trak­
torosok előtt Gábor lrure elra­
gadta a győzelmi pálmát és ö 
lett most már nemcsak a megye, 
hanem jelenleg az ország .cg- 
jobb cséplőgépvezetője is.

Az bizonyos, hogy a csipiőgé-

pesek versenye még sok megle­
petést tartogat- Még nem tort 
élre, —de hisszük, hogy élre tör 
— Gorzsás Antal, a hajdúböször­
ményi cséplőgépvezető, aki ta­
valy az országos versenyben 
élenjárt. Gorzsás most is jól in­
dult, bár későn kezdte a csép­
ié st,’ de mindennap többet csé­
pel el 300 mázsánál. Ezt a telje­
sítményt pedig nem sokan érik 
cl Hajdú-Biharban-

A cséplőgépvesetők versenye
Hajdú-Bihar gépállomási igaz. 

gat ósága augusztus 3-án kiadóit 
jelentése arról számol be, hogy 
a megyében már három cséplő­
gépnél haladták túl az 50 vago­

nos teljesítményt. A verseny öt 
legjobbja a következő:

Gábor Imre Pocsaj 5300 mázsa, 
1370 dob mm-

Varga Ferenc Egyelt 5286 má­
zsa, 1070 dob mm.

Nagy János Egyek 5212 má­
zsa, 1070 dob mm.

id. Nagy Gyul,a Biiharkercsztes 
4388 mázsa. 1320 dob mm.

Domán Béla Egyek 4370 má­
zsa, 1220 dob mm.

Egy nap alatt 442 mázsát csépelt Szilágyi János
Jó eredményt ért még cl Sel­

ler Gyula (Nagyiéta), 330 mázsát 
csépelt cl 1300-as gépével. Ta-

A nap legjobb eredményét Szi­
lágyi János elvtárs, a pocsaji 
gépállomás cséplőgépvczc|öjc 
érte cl, alti 422 mázsát csépelt cl 
1070-es cséplőgépével. A gépnél 
dolgozó munkacsapat vezetője 
Armós Mihály. A munkacsapat

fegyelme kifogás tálán, olyan jól 
összekmultak, olyan jól végzi 
mindegyik a maga feladatát, 
hogy a gép folyamatos működé­
sét állandóan biztosítják- A gép 
állítását az új osztagnál ó—7 
perc alatt végzik el'.

kacs Imre (Hosszúpályi) csép­
lőgépvezető 1200-as gépével 317 
mázsát csépelt el egy nap alutt

Az egyekl gépállomás cséplőgépei munkát keresnek
Az élüzem jelvényes egyek! 

gépállomás körzetében befejezi 
kedden a cséplést- Nyolc cséplő­
gép haladéktalanul munkát _ ke­
res, hogy cséplést diadalát j át 
tovább tudja folytatni.

Kiss János elvtárs, a gépállo­
más igazgatója kijelentette: A 
mi cséplőgépeink munkát köve­
telnek- A mi dolgozóink nem 
szeretnek tétlenkedni egyetlen 
napot sem, éppen ezért már 
megkezdtem a tárgyalásokat, 
hogy munkát kerítsek haladék­
talanul nyolc cséplőgép számára- 
Úgy gondolom, hogy Nagy hév. 
gyes község határába két cséplő­
gépei kellene irányítani, ott vé­
geztük a tavaszi talajmunkát is 
és szeretnénk, ha a csépi ésben 
is megmutatnánk, mit tudnak az 
■egyeklek. Nem az idén kerültünk 
mi abba a helyzetbe, hogy csép- Iíiss János elvLw-s.

.őgépeink határidő előtt • -befe­
jezték munkájukat és tervüket 
túlteljesítve idegen körzetek szé­
rűire vágynak.

tavaly is megtörtént már. 
hogy a mi cséplőgépeimk zúgtak 
Polgár község határában és még 
több helyén a megyének. Szerel­
nénk, ha nagy eredményeket el­
ért cséplőgépvezetőmk egy órát 
sem veszítenének, minél előbb 
szérűhöz jutnának, hogy meg­
tarthassák helyüket az országo­
sa« élenjárók csoportjában.

Kiss János elvtársnak teljesen 
igaza van, amikor sürgősen 
munkát kér cséplőgépei számára- 
Adni kell miinél előbb és minél 
nagyobb szérűket Varga Ferenc­
nek, Nagy Jánosnak és társaik­
nak, hogy a gyors csépléssel se­
gítsék megyénket az első helyért 
vívott küzdelmében-

Élüzem lett megyénk három vállalata
Örömhírt közölt velünk a Haj­

dúsági Gyógyszergyár, a Hajdú- 
Bili arm egy cl Sütő- és Tésztaipa­

ri Vállalat, a Hajdú-Biharme- 
gvei Bánya- és Építőa.nyy.gipari 
Vállalat: Az egyes szakágak gyá­

rai közül országosan elsők let­
tek- Megkapták az élüzem első 
helyezettje címet.

A Hajdú-Bitiarmsgyei Bánya- és Építőanyagipari Vállalat ünnepségéről
A Hajdú-Biharmegyel Bánya- 

és Építőanyagipari Vállalat fél­
évi tervének 119.7 százalékos tel­
jesítésével, 771.000 forint megta­
karítással, a szerv estrágyagy üj - 
tő üzemegységek segítségével el­
ső lelt az ország 500 helyiipari 
vállalatának versenyeden s ezzel 
elnyerte a kitüntető élüzem cí­
met-

Negyszázezer égetett téglával 
gyártott többet az előirányzat­

nál,
ami azt jelenti, hogy húsz csalá­
diház megépítéséhez elegendő 
mennyiséget adott népgazdasá­
gunknak-

Az ólüzem zászlót, az eddig el­
ső Szegedi Kefe- és Seprűgyár 
dolgozói a helyi ipari miniszté­
rium, a megyei és városi pártbi­
zottság. a tanács, a helyiipari

szakszervezetek küldöttei előtt 
ünnepélyes keretek között adlak 
át szombaton a vállalat debrece­
ni telepén-

— Három évi kemény munka 
eredménye —- mondotta többek 
közölt beszámolójában Bagdi 
Gábor igazgató elvtárs, -- hogy 
vállalatunk az élenjáró _ üzemek 
sorába emelkedett. A kitüntetés 
elismerését jelenti aniruk, hogy 

termelésünk forintértéke 369 
százaléka az 1951 évinek. 

Elismerése annak, hogy 1951-licz 
viszonyítva 191 százalékkal ége­
tünk ki több téglát — kerek 21 
milliót!

— Az elkövetkező időszak 
ly amán — hangsúlyozta Bagdi 
elvtárs — ugyanilyen, sőt még 
nagyobb lendülettel, a munkafe­
gyelem megszilárdításával, az

augusztus 20-ra telt vállalásunk 
teljesítésével mutassuk meg, 
hogy méltóik vagyunk a bizalom­
ra.

Több mint hétszáz kemence- 
munkás, téglaverő, szervestrá­
gya gyűjtő és m ági ázó nevében 
fogadta meg Tivadar Lász:ó elv- 
társ, a vállalat hajdúszoboszlói 
telepvezetője:

Ha volt erőnk megnyerni, 
meg is tartjuk a vándor- 
zászlót és a büszke élüzeni 

címet !
Az átadási ünnepség után tíz­

ezer forint jutalmat osztottak 
szét a kiváló dolgozóknak, töb­
bek között H. Dilién Sándor lég- 
lavcrőnek, Sz. Tóth Lajos, Kiss 
István, Vitányi Sándor, Hegedűs 
Piroska és Kuli löfván elvtár­
saknak.
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Ünnepélyesen megnyitották 
IF. Világifjusági Találkozói

Vasárnap délután 4 órakor a | Nemzetközi Diákszövetség vez 
bukaresti ,,Augusztus &>" Sfa- tői. 
dionban megnyitották a IV—...................... ................... Vi-
lágiijúsági és Dlák-Béketa 1 áll<o-
zót.

A SO.OüO férőhelyes stadiont 
zsúfolásig megtöltötték a meghí­
vott vendégek, a román fiatalok, 
valamint a világ ifjúságának 
képviselői.

Négy óra előtt néhány perccel 
megjelent a dísztribünön (ihcor- 
ghe Gheorghiu-Dtj, a Komán 
Népköztársaság miniszter tűm á - 
csának elnöke, l’etru Groza, 
a Román Népközlársaság nagy 
nemzetgyűlése EinökségciHik el­
nöke, valamint a Komán Nép­
köztársaság minisztertanácsának 
számos tagja. lelenvoiltak a 
megnyitáson sok ország buka­
resti diplomáciai képviseletének 
vezetői, valamint a Demokratikus 
ifjúsági Viliágszövetség és a

A felvonulás
Elől Albánia küldöttsége ha. Ezután Szíria 

lad vörös lobogóval, őket Algii 
küldöttei követik, Argentina,
Ausztrália delegátusai sövclh 
őket- Ausztria delegátusai, tie. 
gium és Burma küldöttei után 
Bolivia, majd Brazília küldői 
ságe ér a dísztribün elé, majd 
Bulgária, Erancia-Afrika, Chile 
küldöttei mennek el a dísztribün
előtt-

Fergeteges taps viharzik végig 
a Stadionon, amikor megérkez­
nek a népi Kína kék-fehér ruhás 
delegátusai. A kínai csoport élén 
egy ifjú, óriási vörös selyem 
zászlót emel a magasba- Mögötte 
ismét zászlók közelednek Mao 
Lc-tung képével, majd kék békc-

Né;gy óra után néhány perccel 
száz harsona jelezte az ünnep­
ségek kezdetét- Ezután bevonul­
tak a Stadionba a résztvevő nem­
zetek küldöttségei.

A bejárón át feltűnnek a dísz- 
felvonulás zászlóvivői. Élői óriá­
si hófehér VIT-zászlót ‘croget a 
szél, majd az öt nagyhatalom és 
a Komán Népköztársaság zászlói 
következnek.

Feltűnik a DÍVSZ hatalmas 
jelvénye és a Nemzetközi Diák- 
szövetség emblémája.

Röviddel ezután kékruhás if­
jak jönnek a VIT-en résztvevő 
nemzetek zászlóival A magyar 
zászló a negyedik sor szélén 'o- 
bog.

A zászlóvivők elvonulása után 
pedig megkezdődik a világ ifjú­
ságának káprázatos felvonulása-

lobo-gók emelkednek a magasba. 
Ahogy körülvonulnak a Stadion­
ban, hullámzik, árad mindenütt 
a taps.

, Ciprus. Columbia, Costarica, 
Cuba, Dánia, Egyiptom, Ecua­
dor, Finnország, Franciaország, 
Arany-Part, Anglia, Görögország 
küldöttei vonulnak fel ezután. 

Tapsvihar tűr jel a Stadion 
minden oldaláról, Mzyyaror. 
szári több mim LiOŐ főnyi kid. 
döttsége vonul fel.

Elől Dénes István, a DISZ főtit­
kára, Gosztonyi János, Kádas 
István, Hollós Ervin és Petrák 
Lajos, DISZ Központi Vezető­
ségének titkárai haladnak. Fe­
lettük hatalmas magyar zászlót 
lobogtat a, szél.

, Újabb és újabb tapsorkánt vált 
ki a szakszervezetek központi 
művészegyüttese, a kék-fehér 
ruhás lányok serege, a magya­
rok „VIT, VIT, hurrá” kiáltásai.

Delegátusaink felemelt kézzel 
tapsolnak és amerre elvonulnak, 
mindenütt taps orkán üdvözli 
őket-

Utánuk Izland, India, Irán. 
Izrael, majd Japán vonul fel, 
amelynek küldöttei most - vesz­
nek részt első Ízben a VIT-en.

Már messziről árad a taps, 
magasba, emelkedik és sokezer 
kiáltás száll együtt vele: Korea 
küldöttei, a hősök népének de­
legátusai jönnek. Elől fehérbe 
öltözött fiatalok a Koreai Néni 
Demokratikus Köztársaság hő­
seit hozzák a vállukon,

Zúg -a taps, olyan mint egy or­
kán. Remeg tőle a levegő is ás 
mindenki ezt kiállja: ,,tiéke!".

Libanon, Lu­
xemburg, Madagaszkár, Maláj­
föld, Mexico. Mongol Népköztár­
saság, Marokko, Mozambique, 
Nepal, Hollandia, Ujzéland, Ni­
géria, Norvégia, Pakisztán, Pa­
te t Lao. a Lengyel Népköztársa­
ság, Portugália küldőt!ei vonul­
nak.

Minden nemzet küldöttei ha. 
tártaiéin lelkesedéssel, tapsor 
lcánnal, éljenzéssel üdvözlik a 
s:ovjet küldőiteket- Sokan be. 
rohannak a pályára, összeeső., 
kötjük u Iiomszomol deleqá- 
tusait.

Elől a Szovjetunió címerét hoz­
zák a komszomotistá'k, mögötte 
pedig a 16 köztársaság zászlóit 
és a köztársaságok címereit eme­
lik a magasba-

Hatalmas hurrá kiáltás zúg 
fel, amikor a szovjet sportolók 
oda.érnc-k a tribünök elé. A ma­
gasba emelkednek, a. „Dinamó” 
és a ..Lokomotív” sportegyesii- 
lété.k zaszlak

Az egész Stadion egy ember­
ként kiáltja: „AILri Druzsba".

Spanyolország, Szudán, Svéd­
ország, Svájc, Nyugat-lndie, 
Tunisz, Törökország. Del afrikai- 
Unió, az Egyesül! Alilamok, Viel, 
naim küldöttsége vonul cl á dísz­
tribün előtt- Feltűnnek a Komán 
Népköztársaság fiataljainak, vé­
gei át hallatlan sorai.

Az ünnepség résztvevői min­
den nyelven éltetik a Komán 
Népköztársaságot, a Komán If­
júmunkás Szövetséget. A román 
fiatalok rengeteg VIT-zászlót 
hoznak magukkal, felváltva jobb 
és balkéz ükét felemelve, piros, 
kék, sárga és fehér kendőket lo­
bogtatnak. Virágeső hull a ro­
mán küldöttek soraiból a. tribü­
nökre, majd egy csoport román 
leanv fölszalad az emelvényre és 
csokrokat ad át a külföldi dele­
gációk vezetőknek.

A több minit másfél óráig tar­
tó ünnepi felvonulás után a 
résztvevő nemzetek küldöttségei 
a díszemelvénnyel szemben fog­
laltaik helyet. Ezután az ifjúsági 
küldöttségek vezetői, valamint a 
Demokratikus Ifjúsági Világszö­
vetség s a Nemzetközi Diáik­
szövetség képviselői a díszemel­
vényre mentek. Jacques Denis, a 
DÍVSZ főtitkára mondott ünne­
pi beszédet.

Fivéreim és Nővéreim! Drága 
Barátaim a világ minden tájáról’ 
A IV. VIT nemzetközi előkészítő 
bizottsága, a Demokratikus If­
júsági Világszövetség és a Nem­
zetközi Diákszövetség nevében 
üdvözöllek benneteket a IV. Vi­
lágifjúsági és Diák-Béketalálko- 
zó megnyitása alkalmából.

A világ minden pontjáról jő1., 
tefek ide, magáinkkal hozva az 
egész ifjúság békeakaratát és 
elszánt békevágyát. A ti sze­
mélyetekben sokmillió testvé­
rünk és nővérünk van jelen Uf 
ezekben a lélekemelő pillana. 
tokban — mondotta.
A béke és barátság szava zeng

Az ünnepi beszéd
egységesen hangotokban. ' békét 
akarunk, mert a béke jelenti az 
életet, mert a béke jelenti a bol­
dogság megszerzésének lehetősé­
gét, a boldogságot, amely a ha­
ladást, a tudást jelenti, a bol­
dogságot, amely a fiatalok ke­
zébe adja a löki sok kincsét- 
Összejövetelünkkel megerősítjük 
barátságunkat, közelhozzuk egy­
máshoz a fiatalokat, kicseréljük 
nemzeti kultúránk gazdag kin­
cseit és összemérjük erőnket a 
sportversenyeken- 

Mindenki eljöhetett a VIT-re 
aki akart, azok kivétem el — s 
feléjük szállnak még gondola­
taink — akiket különböző ne­

hézségek gátoltok meg abbán, 
hogy idejében megérkezzenek 
hozzánk, vagy egyáltalán eljöj­
jenek.

Határozottan kijelentjük, hogy 
ezen az összejövetelen nekünk, 
fiataloknak össze kell lógnunk 
erőinket, meg kell világítanunk 
kölcsönösen álláspontjainkat és 
meg kell értenünk egymást úgy, 
hogy reménységeink győzedel­
meskedjenek.

összejövetelünkkel kinyilvánít­
juk, hogy lehetséges az együtt­
működés a legkülönbözőbb nem­
zetek fiataljai között. Mi azt 
akarjuk: kormányaink talál­
kozzanak a nemzetközi prob- 
lémák tárgyalások útján tör­
ténő megoldása érdekében.
Ez az akarat egyre erősebbé 
válik ezekben a napokban, 

amikor a világ népei a koreai 
fegyverszünet megkötését ün­
nepük, miint az egész világ bé­
kéjéért vívott harc nagy ered­
ményét..

A III. Világiiljúsági Kongresz- 
szus a fiatalok elé nagy felada­
tot állított, hogy valamennyi if­
jú egyesüljön követeléseinek ki­
vívásáért, hogy barátságiink to­
vább erősödjék, hogy a béke 
ügye gyözedeilmes-kedjék.

Ez a ragyogó Világitj úsági I a 
lálkozó, amely most nyílik meg, 
új erőforrássá válik számunkra 
a nagy ügyért más népeknél kéz 
a kézben vívott harcunkban.

Jacques Denis hatalmas lelke­
sedéssel fogadott beszéde után 
Detru Groza, a Román Népköz 
társaság nagy nemzetgyűlése el­
nökségének elnöke üdvözölte 
IV. VIT résztvevőit.

— A román nép örül, hogy 
megmutathatja meleg vendégsze­
retetét a világ ifjúságának nagy 
és békés összejövetele iránt és 
teljes erejéből támogat minden 
tettet, minden olyan megnyilvá­
nulást, amely a béke és a nem­
zetek közötti barátság ügyét 
szolgálja.

Ebben a Stadionban több mint 
100 nemzet zászlai lobognak har­
monikus egységben. Mindaz, ami 
itt történik, s a Világifjúsági Ta­
lálkozó teljes lefolyása bizonyí­
tani fogja azt a tényt, hogy

lehetséges a barátság és a jó­
akaratéi együttműködés a jó- 
szándékéi emberek között min­
denütt a világon és hogy a bé­
kének győznie kelt és győzni 
is jog.

Drága Barátaim! Végezzétek 
sikeresen nagyjelentőségű Világ- 
ifjúsági Találkozótok feladatait 
és vegyetek részt sportverse­
nyein! A román nép szeretettel 
üdvözli ragyogó összejövetelete­
ket

A küldöttek hatalmas lelkese­
déssel fogadták Groza üdvözlő 
szavait. Ezután befutott a Sta­
dionba a Világifjúsági Találko­
zóra érkező nemzetközi staféta. 
•Jacques Denis a Demokratikus 
Ifjúsági Világszövetség és a 
Nemzetközi Diákszövetség nevé­
ben megnyitottnak nyilvánította 
a találkozót. A Demokratikus 
Ifjúság himnuszának hangjai 
mellett a stadion árbocára fel­
vonták a. Világifjúsági és Diák- 
Béketalálkozó zászlaját. Tízezer 
galamb repült fel, hogy szerte 
vigye az ifjúság üdvözletét a vi­
lág minden tájára.

Görögország növeli 
Katonai kiadásai!

Az „Elel'thériia” című lap jelen­
tése szerint a görög kormány a 
katonai parancsnokság, az ame­
rikai nagykövet és az amerikai 
katonai misszió vezetője által 
gyakorolt nyomás hatásúra bele­
egyezett abba, hogy az idei költ­
ségvetési évben a mu t évihez 
képest 700 milliárd drachmával 
növeljék a katonai kiadásokat. 
Ezek szerint az idei költségveté­
si évben katonai kiadásokra ösz- 
szesen 3510 milliárd drachmát 
fordítanak.

India Kommunista Pártja Központi Bizottságánál! 
nyilatkozata a koreai fegyverszünetről

„India Kommunista Farijának 
Központi Bizottsága örömét fe­
jezi ki a koreai fegyverszüneti 
egy ezroé n yn-ek P ammin d zsonb an 
történt aláírásával kapcsolatban.
Ez az egyezmény -a bélke erőinek 
győzelmét, jelenti” — hangoztat­
ja az India Kommunista Pártjá­
nak Központi Bizottsága á'tail 
közzétett nyilatkozat-

A koreai nép bebizonyította a , ~ .. g,
világ elölt, hogy a föld egyetlen 109y összehívjak 
hatalma sem képes rabszolga­
ságba hajtani egy olyan népet, 
amely elszántan védelmezi sza­
badságát és nemzeti fügyetlensé''
(Jéf

A _ fegyverszüneti egyezmény 
aláírása azt bizonyltja, hogy nin­
csen egyetlen egy olyan nem­
zetközi feszültséget okozó kér­
dés sem, amelyet tárgyalások út­
ján ne iehctrae rendezni.

A demokratikus és békeszere­
lő erőik azonban nem csökken f- 
hefik éberségüket. Az amerikai 
imperial,izmus, — miként az Dul­

les külügyminiszter legutóbbi 
nyilatkozatából is nyilvánvaló- 
— máris ürügyet keres a fegy­
verszünet szabotálására és arra, 
hogy folytathassa háborúra tö­
rekvő politikáját.

Az örömnek ebben a pillanatá­
ban az indiai népnek és a világ 
népeinek meg keli kettőznie'!; 
arra irányuló erőfeszítéseiké' 

a nagyliavdl 
mák értekezletét az összes füg­
gőben lévő, vitás kérdések ren­
dezésére.

India Kommunist a Pártjának 
Központi Bizottsága felhívással 
fordul az indiai néphez, az ösz- 
szes politikai pártokhoz és d - 
mokratikus szervezetekhez, in­
dítsanak országos méretű’ had­
járatot annak biztosítására, hogy 
hagyjanak fel a háborúkkal, 
mint a nemzetközi viták rende­
zésének módszerével és a nem­
zetek és a kormányok kövessék 
a tárgyalások útját-"

Németország Kommunista Pártja felszólította 
a szociáldemokrata pár! tagjait, hogy csatlakozzanak 

az Bdenauer-ellenes erők egységfrontjához
Berlin (MTI). Németország 

Kommunista Pártjának kölni 
választási gyűlésén Fritz Rische, 
a párt elnökségének ritkára fel­
szólította a szociáldemokrata 
párt tagjait, hogy csatlakozza­
nak az Adenauer ellen küzdő 
erők egységfrontjához.

Rische rámutatott, hogy szep­
tember G-án a parlamenti vá­
lasztások napján csak a dolgo­
zók akcióegysége döntheti meg

a népeilenes Adenauer-rendszert.
A gyűlés résztvevői határoza­

tukban erélyesen követelték Jo­
seph Angeníorth, a négy és fél­
hónap ól a jogellenesen "bebörtön­
zött német hazafi azonnali sza- 
b a donbo cs at as aj. Joseph Angcn- 
íortot, Németország Kommunis­
ta Pártja a kölni választókerü­
letben parlamenti képviselőnek 
jelölte.

Kz Országos Béketanács távirata a francia hétté- 
tanácshoz Henri Mariin kiszahadnlása alkalmaiéi

A Magyar Országos ti eke fa 
nács a következő táviratot küld­
te a francia béxeta,nác.snak Pá­
rizsba í

„A magyar dolgozó mi 11 ók ne­
vében sok szeretettel köszöntjük 
ti. szabad Henri Martint. Mi is 
büszkék vagyunk az újabb győ­
zelemre, amelyet három eszten­
dős kemény, bátor küzdelemben 
vívlak ki a francia békcharco- 
sok. Büszkék vagyunk arra, 
hogy mellettük álltunk ,a Harc­
ban és most velük együtt örülünk 
a sikernek is,

■Henri Martin szabad! .1 zabad- 
ságának híre még fejilejthetetle- 
nehbé tette a földkerekség ifjú­
ságának bukaresti találkozóját,

megsokszorozta fiataljainak ere­
jét.

Azt üzenjük Henri Martinnak 
és állata valamennyi francia bé­
ke-harcosnak: Küzdjenek tovább­
ra is még keményebben, még 
bátrabban, a vietnami háború 
befejezéséért, az igazságtalanul 
bebörtönzött többi francia haza­
fi s-zabadonhocs a t ásóéi!. bízó ■ 
nyosa'k vagyunk abban, Hogy 
hamarosan kinyílik a börtönön 
kapuja é,s újabb győzelmek szü­
letnek. Harcukban mindig szá­
mítsanak a békeszerető magyar 
nép segítségéire, őszinte barátsá­
gára, szeretet,éré.

Magyar Országos Békéin"" - '*

A Nemei Deinokretifuss Köztársaság 
közlekedésügyi miniszléríumának intézkedései

A Német Demokratikus Köz­
társaság közlekedésügyi minisz­
tériuma közli:

Az amerikai és nyugatnémet 
háborús uszítok szándékai, hogy 
Berlinben a Német Demokrati­
kus Köztársaság ellen provoká­
ciókat szervezzenek, a közleke­
désügyi minisztériumot a követ­
kező intézkedésekre késztetik:

1. További intézkedésig azon­
nali hatállyal be kell szüntetni a 
birodalmi vasútigazgatóság ber­
lini kerületének pályaudvaraira 
szóló egyes menetjegyek, a va­
sárnapi menet-tértijegyek és tár­
sasutazási jegyek kiadását. Kivé­
telt képeznek a bérletjegyek, a 
munkás menet-tértijegyek, az is­
kolai és ifjúsági üdülési utazá­
sok menetjegyei, amennyiben

azokat a „vidám szünidő” pro- 
grammjának keretében bejelen­
tették, vagy engedélyezték, szün­
idő jegyek és szünidei rendkívüli 
vonatok menetjegyei, azoknak az 
utazóknak a menetjegyei, akik 
német személyazonossági igazol­
vány bemutatásával bizonyítják, 
hogy a berlini birodalmi vasút­
igazgatóság kerületében laknak.

2. A berlini birodalmi vasút­
igazgatóság kerületében ez a 
zárlat a Berlin felé irányuló uta­
zásokra szól.

3. A már megváltott menetje­
gyeket egyelőre nem lehet fel­
használni, érvényességüket azon­
ban 1953. augusztus 31-ig nem 
vesztik el. Az utazók kivánságá- 
ra a jegyek árát visszatérítik.

A korai újjáépítés feladatairól
A Koreai Egységes Demokra­

tikus Hazafias Arc vonal Központi 
Bizottsága július 30-án megtar­
tott 27. értekezletén hozott hatá­
rozatával elfogadta a Kim ír Szén 
marsall által kiadott jelszót:
Minden erőfeszítést a háború 

után a népgazdaság demokratikus 
alapjainak újjáépítésének és fej­
lesztésének megszilárdítására."

Az értekezlet megvitatta azokat 
a feladatokat, amelyeket Kim ír

Szén a koreai fegyverszünet meg­
ünneplésére július 28-án Phenjan. 
ban tartott nagygyűlésen elhang­
zott maigyfontosságú beszédében 
Korea népe elé tűzött.

Az értekezleten jelen voltak a 
Koreai Egységes Demokratikus 
Hazafias Arcvonal Elnökségének 
tagjai, élükön Kim Du Bonnal, 
valamint a különböző tömegszer­
vezetek vezető személyiségei.
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A GABONACSATA HŐSEI
i <W

.j- ország szeme most az 
•serükön van, ahol a ga- 
shősei küzdenek: az 
j legjobb cséplőgepvezetői

' icqhbb 'munkacsapatai. Augusz- 
í,jS Uéu a délutáni órákban
■regiátoyattuk a kél szerű}.

ppő álunk Nagy János cséplő- 
epéhez vrzep’tt, vhol Cseh Kád.

munkacsapata szorgos mun- 
jjpnl apasztja az osztagok kitr 

,i cséplőgépen vidáman len- 
a szél a vándor zászlót. 

SíHJI] János büszkén mondta:
_ Ez a zászló itt marad■
1 munkacsapat vezetője, Cseh 

izgiméin megtoldotta a szól:
.... Shu's olyan csoda, hogy ez 

ikerül jön a mi gépünkről. Az 
ujság is megírta, bogy a mi 
„épünk az első az országban, hát 

az elsőséget nem engedjük! 
Belekapaszkodunk mi jól az idő- 
pe nem szalad el ki használatin- 
mii egyetlen perce sem.

Tóth Kein etető, aki pihenőre 
ált le. a gépről, csendes szóval 
közbeszól:

.— Való igaz. Nehéz lesz ben­
nünket legyűrni. Négy éves mun­
kában összeszokott ez a csapa!, 
megy ifi a munka, mint a kari- 
elcsapás. Az időjárás sem tud 
kifogni rajtunk, A napokban is 
cdl kerekedett a Tisza jelöl, zu­
hogott, mintha dézsából öntenék. 
Kerestük a menedéket ki a gép 
alatt, ki a traktoros hdlókocsi- 
jiibcm. .1: cső elvonultával azon­
ban újra munkához láttunk. Le­
sz ed Iák az osztagokról az átázott 
felső kévéket, kúpokba raktuk, 
hogy gyorsan száradjon cs 
máris lndult a gép, hogy csépel­
je a száraeonmaradt kévéket• A 
közelünkben egy másik munka­
csapat is dolgozott, de. az elvo­
nult a: csővel együtt Néma volt 
ott a gél), de a miénk ontotta a 
búzát-

Vagy János bólogat a beszéd­

re. Meggyőződéssel mondja ki a 
következtetési:

— Ilyen csapattól nem is lehet 
elvenni a zászlót!

Al>g fejeződött be a beszélge­
tés, sebes kanyarodással a pihenő 
ele farolt a gépállomás mező­
gazdászának zúgó motorja. Csen­
desen, mintha óvakodna kimon­
dani a szól, közölte.:

— János bácsi! Adja ide a zász­
lót, Varga Ferencnek jobb a na­
pi eredménye, odaviszem.

Derült égből a villámcsapás 
nem okoz olyan elképedést, mint 
ez a hír.

— Nem lehet a — riad Nagy 
János, még a keze is megremeg 
a nagy izgalomban.

— Ilt az írás!
A számok beszélnek. Var. 

ga Ferenc 5010 mázsa. Nagy Já­
nos 500K mázsa. I.cveszil; a zász­
ló/ a rúclról. Mindenki odanéz. 
Fgg pillanatra a munka, is meg­
áll. A; ele/o kéf karját a levegő­
ben tartja, nincs aki kezére most 
a kévét adja. Nagy az álmélko. 
dús. Hogyan történhetett? Cseh 
Kálmán a munkacsapat vezetője 
felkiált a gépre:

— Emberek, ne álljatok! Ha­
ladjon még gyorsabban a munka, 
mert csak így kerül vissza « 
zászló!

Zuhog már a kéve a gépbe. A: 
emberek összenéznek. Érezni, 
hogy a szérűn mindenki egyet 
akar: győzni-

A vándorzászlóval pedig ro­
bogtak az új gazdához Varga Fe­
renchez, akinek a szérűje a fala 
túlsó szélén volt. Éppen befejez­
ték ott a cséplist, szedelőzköd. 
tek, hogy új szérűhöz menjenek 
át■ Varga Ferencnek. « 01 éves 
DlSZ-tagnak felragyogott a sze­
me, amint a zászlói meglátta. 
Nyújtotta is a kezét érte, de a 
cséplőgépellenőr gyorsabb volt, 
elkapta, rohant fel a. géphez, fel- 
kötöztc a rúdra. Nagy az öröm,

Gyökér Béla, Berkes Lászlóné,

Kalmár Pál szinte egyszerre ki­
állják: gyorsan, gyorsan a húza- 
tással!

Az egyik asztagos megütődve 
kérdi:

— Miért jött rátok ez a nagy 
sietés?

— Elsők vagyunk, még jobban 
kell igyekezni, nehogy elvigyék 
a zászlói.

— Az már más, — mondja az 
asztagos és felkapja nagy síelve 
a súlyos házató láncot, mintha 
csak madzagból tenne.

As új szérű, távolabb van. 
Tíz percbe is beletelik, míg u 
cséplőszekrénnyel, elevátorral át. 
döcögnek. Kihasználják ezt a 10 
percet is. Gyorsan haladni iigy- 
sem lehel a géppel, Így hál meg 
van a lehetőség ahhoz, hogy me­
netközben ápolják, tisztit jóik, zsí­
rozzák-

— Sokat jelent ifi a 10 perc — 
mondja Varga Ferenc, — ennyi 
idő álalt 200 kévét lehel. adni. a 
gépbe. Ennyit már megtakarí­
tani;.

De megtakarítanak többet is, 
mert. azok, akik visszamaradta!:, 
az elevátort szekérhez kötötték 
és mire a motor beállt az asz/ag. 
hoz, már minden a helyén voll. 
Indult a cséplés. Az első szekér 
hamarosan megtelt az új búzá­
val és indultak vele nyomban a 
be gyűjtőhelyre. Az első gabona a 
hazáé.

Az új szérűre, vendég is érke­
zeti. Varga Ignác jött a Nagy Já­
nos gépétől. Nem szólt semmit, 
csal; körüljárta a szérűt és né­
zett mindent nagy-nagy figye­
lemmel. Kereste a csoda titkát. 
Hogyan tudnak még gyorsabban 
dolgozni, mint ők.

Varga Ferenc cséplőgépén a 
felkerekedő esti szél diadalma­
san lobogtatja a vándorzászlót, 
azt hirdeti, hogy most ennél a 
gépnél harcolnak az országban a 
legjobban dolgozó népünk ke­
nyeréért. ■ (bem-)

Ä Hajdúsági Gyógyszergyár munkásainak levels 
öörMóza és líszapolgár dolgozó parasztjaihoz

Kedves Elutársak!
Azt mondotta Rákosi elvtúrs a 

budapesti pártiak tíva értekezle­
ten: „ ... mindenki előtt világos, 
hogy nem emelhetjük az élet- 
színvonalat akkor, ha a terme­
lés — és mindjárt hozzátehefcem: 
a termelékenység — nein emel­
kedik, ha az önköltség nem csök­
ken.”

Mi, a Hajdúságit Gyógyszergyár 
dolgozói i 1)3.5 százalékra teljesí­
tettük félévi tervünket. Szorgal­
mas munkánkat kormányunk a 
kitüntető élüzem címmel jutal­
mazta. Eleget teszünk tehát köte­
lesség tinik 11 ek, term el v én veink k e ] 
segítjük elő nagy célkitűzéseink 
minél előbbi megvalósulását.

Rákosi elvtárs szólt a paraszt­
sághoz is. „Külön fel kell hívnom 
a figyelmet arra, hogy a mező- 
gazdaság központi, döntő kér­
dése, amelyre minden ligy el­
münket és minden erőnket össz­
pontosítani kell ezekben a na­
pokban, az aratás és a begyűj­
tés jó, veszteség mentes, gyors, 
elvégzése."

Ti ennek nem lettetek eleget, 
nem teljesítettétek a cséplés: 
tervet sem csak 30 százalékban. 
Lemaradtatok a beadásban: 12 
százalékot, értelek el, holott a 
megye többi részén 50—00 száza­
lékos teljesítésnél tartanak. Dar­
vas már a szabadpiac jogát is 
megkapta.

Ti se késlekedjetek, elv társak! 
Tiszapolgáron és Görbeházán jó 
né hány an teljesítették már a be­
adást. Ott vannak közöttük Tö­

rök András, Szabó János 6 Gör­
beháza község többi élenjáró 
dolgozó parasztjai- Ez azonban 
csak kis része annak, »mit a töb­
biektől, például Kormos István­
tól, Boros Józseftől, 1 indák Sán­
dortól i-s elvárnak.

Mi becsülettel helyt álltunk és 
helyi állunk a jövőben is abba:: a 
harcban, amelyet dolgozó né­
pünk vív a komraásnyprogi* rum 
megvalósításáért. Joggal elvár­
juk tőletek, hogy ti is vegyetek 
ki részeteket ebből a munkából, 
hogy az aratás, cséplés, gabona- 
begyűjtés befejezése után emeli 
fővel álljatok a többi dolgozó, 
paraszttal együtt egész népünk 
elé: teljesítettétek az idei gaz­
dag termés legkisebb veszteség­
gel való betakarítását.

Ehhez azonban az kell, hogy 
a learatott gabonát minél előbb 
hordjátok össze és csépeljétek c\ 
teljesítsétek úgy a beadási kö­
telezettséget, mint mi, termelési 
terviünket.

Mi biztosak vagyunk abban, 
hogy lemaradásotokat behozzá­
tok,' hogy az élenjárók mozgó­
sítani fogják a lemaradókat kö­
telessé gük teljesítésére.

Koreáiban győzelmet aratlak a 
béke erőd. Ez a győzelem is kö­
telez bennünket arra, hogy szi­
lárd helytállással a kormán;- - 
Programm maradéktalan végre­
hajtásával járuljunk az egész 
világot átfogó béketábor további 
eredményeihez-

Hajdúsági Gyógyszergyár 
dolgozói.

Anagylétai járás élenjár a beisordáslsan, 
tariéhánfásban és más*eté$ben

4 tér in elősző vetkezeti tagok jövedelmét növelik 
kormányzatunk új intézkedései

termelőszövetkezet

A behordáshan a na-gylétai já­
rás eredménye a legjobb a me­
gyében. Közel jár a száz száza­
lékhoz, de példát mutat a tarló­
hántásban és a másodvetésben 
is. A biharkeresztesii járás, mely­
nek dolgozó parasztsága már 
többször megmutatta, hogyan kell _ 
jól harcolni az elsőségért, most j 
a negyedik helyre szorult vissza j

Változó a sorrend, előrébb ke­
rült a püspökladányi járás is. 
Egy hely változatlan. Debrecen 
úgylátszik ragaszkodik az utol­
só helyhez, mert most is a. se­
reghajtó-

A járások helyezési sorrendje 
a július 31-1 állapot szerint a

A termelőszövetkezetek meg­
szilárdítása, a termelőszövetke­
zeti tagok életszínvonalának 
emelése érdekében, kormányza­
tunk egymás után adja ki a fon­
tos rendelkezéseket, melyeknek 
következtében emelkedik a tag- 

.-ág jövedelme. Több termény jut 
elosztásra, kevesebbe kerül ez­
után a földek gépi megmunká­
lása is.

A rendelkezések közül igen 
Nagyjelentőségű a beadási köte­
lezettség 10 százalék kai való 
csökkentése.

Bnnek a rendelkezésnek az
előnyét már most élvezik a 

termelő*.áivetkezeti tagok,
hiszen a cséplőgépből kikerülő 
gabonából máris több keiül a ta­
gok kamráiba-

löbb kerül a földest Petőfi’

tagságának' 
kamarájába is- A 10 százalékos 
kedvezmény, -ahogy azl a Petőfi 
tsz könyvébe a loides,i tanácsnál 
bejegyezték, a következő vissza­
maradó tételeket jeleníti:

Búzából 99, rozsból 22, árpá­
ból 28, tengeriből 52, napra, 
forgóból 39, babból 20 mázsa. 
Tojásból 116 kiló, sovány ba­
romfiból 95. kövér baromfiból 
02 kilóval kevesebbet kell ez 
évben beadni. Komoly' csök­
kentést jelent a 10 százalék a 
tejbeadásnál. Kétezerlmszon- 
négy liter tej marad vissza a 

tsz tagságának.
Megtárgyalta a 10 százalékos 

engedményt a földest Kossuth 
tsz is. Nagy örömmel fogadlak a 
tagok, hogy búzából 151, tenge­

riből 74, árpából 43, napraforgó­
ból 39, burgonyából lő, is lucer­
nából 28 mázsával kell keveseb­
bet beadni. Tojásból 100 álló, so­
vány baromfiból 72 kiló, kövér 
baromfiból 48 kiló marad vissza. 
A tejbeadás is 4212 Ttőrrel lett 
kevesebb-

A beadási kötelezettség mér­
séklésén kívül igen nagyjelentő­
ségű kormányzatunknak az a 
rendelkezése, amely a gépállo­
másé díjtartozások elengedésé­
ről, a gépállomások díjfizetési 
rendszerének megváltoztatásáról 
és a díjtételei 
szól.

Kormányzatunk programúi ja 
így válik valóra, Így erősítik a 
termelőszövetkezeteket s biztosít­
ják tagjaiknak egyre emelkedő 
életszínvonalát-

járasok versenyéiben. 
Járás neve:

1 tkovetke-zo:
Behord ás Tarlóhántás Másodvetés

1- Nagylétad
Ossz.

ü-i.G 81.5 10Ü.4
2. Derecske! bét.2 10.1 (>ü.7

3. Uebrecem 82 5 «>2. \ i .7
4. Biharkcreézle&i 73-0 57.0 .50.(5

57.85 Berettyóújfalui 704) 33.1
6. Püspökladányi 80-/ 27.Í

28.0
.5' .2

7- Polgári 8'V
7(5.4 •8. Debrecen város 2.).S .">0 1

Vidám Vásárt rendeznek Hajdú­
böszörményben augusztus 19-én, 20-án

mérsékléséről | bi
méhen

Pasán Miklós alaposan ráfizetett arra 
hogy a kulákok szavára hallgatott

A cséplés gyors munkája, a be­
adás maradéktalan teljesítése 
dolgozó parasztságunk fontos 
kiadata ezekben a napokban. A 
beadás gyors teljesítésével ha­
zánk javát szolgáljuk, erősítjük 
!|Zt a béketábort, melynek ereje 
most n-émitotta el a Koreában 
három éven át pusztító, öldöklő 
fegyvereket.

A béke ellenségei, a reakció 
erői az ellenség malmára kíván­
jak hajtani a vizet és mindent 
elkövetnek, hogy gyengítsék 
erőinket. Ezért támadnak hamis 
hi rész telessel begyűjtési tervünk 
ellen- A hiszékenyeket befolyá­
solva akadályozni kívánják be­
gyűjtési tervünk gyors teljesíté­
sét- Híresztelik, hogy jön egy új 
rendelet, amely megszünteti a - évi

beadást és így rosszul járnak 
azok, -akik most beadnak- 

Az ellenséges hírverésnek sike­
rült behálózni,a Nyiracsádon Dó­
sán Miklós Kassai-úti dolgozó 
parasztot, aki bár napokkal ez­
előtt elcsépelt, mégsem adott be 
gabonát. Dósán Miklóst a nyir- 
acsádi tanács figyelmeztette ál­
lampolgári kötelességéire, de nem 
használt a jó szó. Érvényesítet­
ték vele szemben a törvényes el­
járást, felemelték beadási köte­
lezettségét 10 százalékkal és al­
kalmazták vele szemben a hely­
színi elszámoltatást- 

Az állammal szembeni kötele-

pedig minden dolgozó paraszt­
nak leírnak, aki cséplőgéptől tel­
jesíti gabonabeadását. Dósán 
Miklósnak így -az elmúlt évről be 
kell adnia 44 kiló tengerit, 24 
kiló burgonyát, 100 liter bort, 
55 kiló sertést, 11 kiló baromfit, 
80 kiló vágómarhát, 3 kiló zsírt 
és 11 kiló tojást- 

Dósán Miklós így fizetett rá 
hanyagságára. Volt neki miből 
beadni, mert elcsépelt 13 mázsa 
rozsot, ebből beadása 221 kiló. 
elcsépelt 10 mázsa búzát, ebből 
beadásra előírtak 124 kiló bú­
zát.

Dósán Miklós esete legyen pél-

A Megyei 
ülésének 

ez
dám Vásárt 
ben rendezi

Tanács legiutób- 
határozata ér lei- 

évben a Vi- 
lla.j cl úbös z ö nn ény- 

mcig. Augusztus 
19-én és 20-án tartják a böször­
ményiek nagy örömére a Vidám 
Vásárt, mely az előjelekből ítél­
ve t-aíán még túl is szárnyalja 
az' igen jól sikerült beraUyóűjl'a- 
lusi Vidám Vásárt.

A különböző vállalatok 100 sá­
torban és paviíIonban árusítják 
az ipari ci,kekket és élelmiszer- 
iparunk kiváló készítményeit- A 
Vidám Vásár szabadtéri szín­
padán nappal és az esti órákban 
is egymás után peregnek le a 
mű sorszámok, de gondoskodnak 
arról is, hogy a sportkedvelők is 
megelégedjenek és ezért a haj­
dú-Bihar megyei válogatott lab­
darugócsapat e'gy budapesti NB

I-es csapattal »Lakozik. A lovas­
sport kedvelői lovasversenyln n 
gyönyörködhetnek- De a nőknek 
is sok örömet fog jele mean a Vi­
dám Vátsáron megrendezendő 
divatbemutató-

A hajdúböszörményi Vidám 
Vásáron kiállítást is rendeznek, 
melynek keretében bemutatják 
Hajdúböszörmény dolgozó népé­
nek keserves életéi a felszabadu­
lás előtt és boldog, egyre szépü­
lő jelenét. Emlékkiállítást- is ren­
deznek a Vidám Vasár alkalmá­
ból Hajdúböszörmény neves fes­
tőművészének, Káplár Miklós­
nak műveiből.

A nagy érdeklődéssel várt Vi­
dám Vásárra keilvczmánves vas­
úti utazást engedélyeznek, hogy 
minél többen vehessenek részt » 
böszörményiek szép ünnepi nap­
ján.

Színészek a kolhozokban
Háromszáz színház színészei 

látogatják meg ezen ,a nyáron a 
Szovjetunió kolhozait és s-zov- 
hozail.

Megismertetik a kolhozisták­
kal a legjobb orosz és külföldi 
klasszikusok és a kiváló szovjet 

' színiciőadasok, szerzők műveit. A _
zettség elhanyagolasa miatt igyt d mindazok előtt, akik a kulik után az együttesek tagjai segit- 

hPQdn,nlmc$ére ^ halogalják » séget nyújtanak a kolhozokkul-
túrcsoportjainak munkájában is

nemcsak többet kellett, beadnia I 
Dósán Miklósnak, hanem mult |

hátralékát sem írták le, amit! beadást.

ü Szovjetunió főiskolái 
az új tanév előtt

A „TASzSz” levelezője beszél­
getett Vjacs-eszlav Jeljutym pro­
fesszorral, aki elmondotta, hogy 
a szovjet hatalom fennállása óta 
még soha enin.yi diákot nem vet­
tek fel az egyetemekre és főisko­
lákra, mint ebben az évben. 
Több mint 400.000 ifjú és leány 
lépi át ez év őszén először az 
egyetemek kapuját-
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NYITOTT SZEMMEL
Csapolt sör nincs, fontos a „tervteljesítés“

Nem egyszer panaszkodnak a mondanak. Délután k érakor 
dolgozók, hogy estefelé, munkái• mcir az Arany B‘ka pincéjében 
hói jövet, ha az Arany Bikában, volt a legfrissebben szállított 
a Szabadság étteremben, vagy a> hordós sör szállítmány, de haif 
debreceni Utasellátónál meg órakor még üveges sort kinálgar 
akarnak inni egy pohár sört, sor lak a vendégeknek. Előbb bi- 
helyett „tanácsot adnak”. ,,Igyon zonygatták, hogy nincs hordós 
családi sört, ha sokalja keressen sör, csak amikor a pince meg- 
társakat", ,,vagy igyon maláta mutatását leértük, akkor ismer, 
sört, palackozott minőségi áru." tök el, hogy van sör.

A dolgozók tudják, hogy a pa- Hogy mi a céljuk egyes ellátó 
lackozott sör minőségi áru, azt vállalatoknak azzal, hogy egy- 
is tudják, hogy a palackozott ma. egy fél napra akkor is leállítják 
látasör jó, de ha egy pohárral a csapolt sör kiszolgálást, ha van 
akarnak inni, akkor nem vesz- ilyen sörük, azt nem tudjuk bi. 
nek egy családit. ' Mindezeket zonyosan, de amikor Takács 
tudják a dolgozók, de azt nem Gyula elvtársait, a Kőbányai Sör. 
tudják, hoyy egijegy délután gyár debreceni kirendeltsége ve­
ndért nincs az említett helyeken zetőjét megkérdeztük, neki mi a 
csapolt sört. Mi megmondjuk, véleménye, szállítási zavarok, 
Ilyenkor teljesítik a ,,t e r v c vagy valami más oka van.e a
azaz a palackozott sör eladási csapolj sör időnkénti hiányánaik.
tervet. Erre mlndjárt hozunk fel ezt válaszolta: „Valószínű, hogy 
példát is. az említett vállalatok csak így

Szombaton délután az Arany tudják teljesíteni palackozott sör- 
Bika Népbiijféjébcn, — de az ét- eladási tervüket.” 
termekben sem lehetett inni csa- Tartunk tőle, hogy igaza van. 
poli s°rt■ Érdeklődésünkre azt a ördögbe az olyun tervekkel, amik 
választ adták, hogy nem száll!- nem szolgálják a dolgozók igé- 
lotl a Kőbányai Sörgyár debre- nyeit — még akkor is, ha sörről 
ceni kirendeltsége. van szó.

Ezt mondták, de a tények mást F. 1.

fi nagyjétai járás fermelőszöveflcezefeNien lei min!
végezték el a

A mezőgazdaság dolgozói előtt 
az a feladat áll, hogy munkájuk 
javításával állandóan emeljék a 
teiméshozamot. Megyénkben a 
nagytájai járás dolgozói jó pél­
dát adnak. Az aratásban, cséplés- 
ben. beadásban élenjárnak, orszá­
gosan az elsők, de élenjárnak a 
termésfokozó pótbeporzás elvég­
zésében is. A nagyié tál járás tér­
in előszövetkezteiben tavaly közel 
400 holdon végezték el a tengeri 
pótbeporzását, az idén már 500 
holdnál nagyobb területen végez­
ték el a pótbeporzást és ez azt 
jelenti, hogy abban az esetben is, 
ha csak 2 mázsával emelkedik a 
lenn és holdanként, máris 1000 
mázsánál több tengerit takaríta­
nak be a járás termelőszövetke­
zetei.

Az álm os dl Táncsics tszcs ta­
valy csak 30 holdon végezte el a 
pótbeporzást, de a gazdag tapasz­
talat meggyőzte őket a pótbepor­
zás hasznáról és az idén már 60 
holdon végezték el ezt a munkát.

Tavaly az aszály ellenére is a 
pótbeporzással müveit tengeriföl. 
deki-ől 20 mázsát takarítottak be 
átlagosan, míg beporzás nélkül 
maradt területeken 12—13 má­
zsát. A beporzást asszonyok, lá­
nyok végzik. A bagamért Alkot­
mány 32 holdas kukorica földjén 
végzi a pótbeporzást, de a nagy. 
iétai Vörös Rózsa is megkezdte a 
jó tapasztalatok nyomán a pót­
beporzás alkalmazását.

Hajdúnánás város határában ta­
valy 100 holdon alkalmazták a 
pótbeporzást az idén 600 holdat 
jelöltek ki. Az elmúlt évben a 
Micsurin tsz 25 holdas táblájában 
a Daróczi brigád a pótbeporzás 
alkalmazásával a város határában 
a legjobb eredményt, 27 mázsás 
átlagtermést ért el.

Az egyénileg dolgozó parasztok 
követik a tsz tagok jó példáját, 
Dézsi Sándor, Papp Miklós, Hédi 
Sándor földjeiken már el is vé­
gezték a pótbeporzást.

A „Néplapéban olvastuk, hogy A valóságban ez úgy néz ki 
az Orvosi »lőszergyárban csak hogy leállítják a munkát még ha 
úgy tudtak értekezletet ta*tani nagyon sürgős is, mert mindenki 
ha a kaput bezárták és nem enged, nek részt kell venni az oktatáson 
tek haza a dolgozókat munkaidő Mire a műhelyek dolgozói össze.'
11 t"',i v ír n/r- . . „ ... . . 8>"űlnek majd ismét munkához

A D. V. V. Műszaki Osztályánál látnak, eltelik egy óra és az 0kfn 
is a politikai nevelőmunka hiányát tás is egy óra tehát 3 óra kiesés 
latjuk, mert nálunk is majdnem van a termelő munkából 
azonos a helyzet, mint az Orvosi
Mlőszergyárban, Taiaija meg a módját Farkas

A balesetoktatást csak munka. ImrC piU'ttillíár elvtál's és Seres 
időben tudják megtartani, mert a élmunkás művezető a dől.
dolgozók nem maradnak ott mun. gozók felvilágosításának hoo-y 
kaidő után. Az illetékesek azt azokat a dolgokat, amiket “el 
mondják, hogy azért tartják mun. ]PhPi vz„pr,„i , , ,kaidőben, mert a hét minden dél. 1 11 Vegezm munkaido «tán, ne 
utánján — szombat kivételével — végezzék munkaidő alatt, 
foglaltak, de azt az egy órát „rá. D. SZABÓ MARTON
dolgozzak.” D. V. V. levelezője.

A nagylétai járás Földműves, 
szövetkezetei részére is a Hajdú- 
Biharmegyei Szállítmányozási 
Vállalatnak keli az árut kiszállí­
tania. A dolgozók zavartalan, fo­
kozott ellátását úgy látszik nem 
tekintik főfeladatnak,.mert jó sok 
bosszúságot „szállítanak" járá­
sunknak.

Az áruellátásban zavarok van­
nak, így fordul elő, hogy nem le­
het kapni tvatikánit, bort, sört, 
stb. Július 24-én megígérték, hogy 
még aznap textilárut szállítanak 
Nagyiétára. Ezt az ígéretet 5 na. 
pon át ismételgették E miatt 
árult a nagylétai szövetkezet 
200.000 forinttal kevesebbet. A 
rendeleteket is , .pontosan“ betart­
ja a vállalat.

A nagylétai szövetkezet el 
akarta vállalni a szállítást, mert 
I.atta, hogy az ám mindig ’késve 
éikezik. A vállalatnál nem egyez­
tek bele, mert a rendelkezések 
szerint csak ők szállíthatnak.

A vállalat legyen pontosabb a 
munkájában.

Szűcs László 
Nagyiéta.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozik Várija H'ijdó 
Biharra egyel Pártbizottságának lapja 

felelős Szerkesztő és kiadó- 
BAECZ1 UYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy.Zsilinszky u S 
Telefon- 42.54 és 48 40- 

Alföldi Nyomda-telephely. 
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16

Telefoni 30-01.

PÁRTH1REK
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉN YE1:
A megye összes, önálló tanulásban 

résztvevő propagandista konferencia 
vezetők részére augusztus 8-án. szom­
baton délelőtt 9 órakor konferenciát 
tartunk. Konferencia- anyaga: ,.A
ezocializmue gazdasági alaptörvénye*1. 
Konferencia helye: Pár toktat ás Háza 
(volt megyei tanács II emelet.)

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhős idő, 

több helyen cső mérsékelt északi, 
északkeleti szél, hűvös idő

MA DÉLELŐTT 8-tól 12 óráig terje­
dő időben a városi tan ácshazán Ko. 
váos Gyula városi végrehajtó bizottsági 
tag fogadónapot tart

SZÜLÉSZNÖKÉPZÖ TANFOLYAM 
kezdődik szeptember hónapban Buda­
pesten és Szombathelyen. A tanfo­
lyamra augusztus hó 15-ig lehet je 
lentkezni. Bővebb felvilágosítást ad a 
városi tanács VB IX. egészségügyi 
osztálya

A 27. * SZÁMÚ KOHÓ ÉS GÉPIPARI 
TECHNIKUM igazgatósága közli az 
érdekeltekkel, hogy a technikum esti 
tagoza.tan az 1955—54 iskolai évben 
I. osztályba beiratkozni szándékozók 
részére 10-én délután 4 órakor öthetes 
előkészítő tanfolyamot indítunk. Je­
lentkezhetnek a vasszak mában segéd­
levéllel, vagy kétéves gyakorlattal ren­
delkező dolgozó nők és férfiak, Korha. 
tár 45 év____________

Anyakönyvi hírek
Születések: Sándor Miklós MÁV bog­

nár Teleki u. 51 fiú: TibOi, Burányi 
András termelőszövetkezeti tag Beue. 
gelő 126. fiú; András, Lukács Gyu*a 
szövetkezeti ellenőr Szepességi u 9. 
fiú: Gyula, Nagy József Rákóczi u 
28. pénzügyőr, leány: Ilona Ligeti 
Lajos központifútőszerelő Dusek u 6 
leány: Anna.

Házasság: Török Lajos könyvkötő- 
segéd Porosz lay út 5. es Szabó Éva 
könyvkötősegéd Pesti u. 64

Halálozások: dr Hegedűs Jenő
Bajosy-Zsilinszky u. 3 Csáki István 
hentesmester Korponai u. 1. Éles Mar­
git Hajdús ámeon .Gyű r iczi Lajos Bi. 
harnagybajom, Ivánka András Nagy­
hegyes, Rácz Sándor Hajdúszovát Soós 
Imre Szepes Tóth Lajosne Uj Eszter 
Kar u 28.

A rádió műsorából
KEDD

KÖSS UTH-RÁDló. 5.45—8.30: Reg. 
geli zenés műsor, 5.50: Reggeli torna, 
6: Levelezőink jelentik, 6.45: A sza­
bad Nép mai vezércikke, 7: Színházak 
és mozik műsora kb 7.40: Naptár, 
7.56: Műsorismertetés. 8.50i Müsoiza. 
rás. 11.30: Hanglemezeit. 12: Hírek 
12.10: Hanglemezek. 12.30: Hortobá­
gyi gulyáslegény, 12 50: A Magyar 
Rádió diszpécserszolgálata-, 13: Szóra, 
koz tató muzsika. 13.30: Hanglemezek, 
14: Időjárás, és * vízállásjelentés, 14.15 
Hanglemezek, 15.15: Hitek szerbül 
15.30: Vidám muzsika, 15.50: Operett, 
részletek, 1620: Cska-lov, 17: Hírek. 
17.10: Egy falu — egy nóta 17.40: 

Tudományos híradó, 18: Bukarest
hívja a világ ifjúságát. 18.40: Hírek 
németül, 19: Hangos Újság, 19 30: 
Hírek szerbül, 20: Boci-boci tarka. 
Operett három felvonásban, közben 
22: Hírek 22.20: Zenés hangképek a 
V1T sporteseményeiről, 22.40: A szín­
házi közvetítés folytatása. 23 40: 
Népzene, 24; Hírek 

PETÖFI-RÁDIÓ. 6‘ Ébredj, dalolj, 
ifjúság, 6.35: Tréfás da-iok. 6.45: Jó 
reggelt, gyerekek! 7: Csárdások, 7.35: 
Lengyel és román szórakoztató muzsi­
ka 8.55: Hanglemezek. 9; Vass József 
népi énekes műsora, 9.20: A Gyermek, 
rádió műsora. 9.40: Zenélő doboz, 10: 
Hírek, 10.10: Hanglemezek, 10.40: 
Vonóshármas, 11.25: Ipari tanulók 
verseny híradó ja 11.30: Műsorzárás. 
15: A Magyar Rádió kisegyüttese ját.* 
szik, 15.40: Édes anyanyelvűnk, 16: 
Hanglemezek, 17: TöDb szenet a ha­
zának. 17.30: Népzene, 18: E őarlás, 
18.15: Vidám muzsika 18.40: Szív 
küldi szívnek szívesen, 19: In agy zene. 
szerzők hires karmesterei 19.30: 
Filmdalok, 19.45: Sport, 20: Műsor­
zárás.

A Szegedi Honvéd és a Bp. Légierők csapata 
győzelmével kezdődött a honvéd labdarúgótorna

Több mint ötezer néző előtt kettős 
labdarúgómérkőzést rendeztek vasár­
nap a stadionban Az „előmérkózés“ 
fél 4-kor kezdődött és sokan úgy véltek, 
csak a ,,főmérkőzésre* — a D. Honvéd 
—Szegedi Honvéd találkozóra mennek 
ki Ezek a szurkolók csalódhattak, mert 
a Bp. Légierők—Miskolci Honved 
mérkőzés beillett iőmérkőz-éenek.

— Ki ez a ruganyos kapus? Ilyet 
még nem láttunk: kezzei félpályáig 
dobja ki a labdát! — ilyen és eh. 
hez hasonló megjegyzéseket lehetett 
hallani az ..előmérkózésen*1 A nagy 
elismerés Bayernek a miskolci ka­
pusnak szóit, aki — különösen az első 
félidőben — úgy védett, hogy kapuja 
bevehetetlenné vált. Zúgott is a taps 
parádés védéeei láttán s tapsolt a 
közönség akkor is, amikor a Légierők 
játékosai lábról lábra adták a labdát 
cs szépen szőtt támadásaik révén gól­
hoz jutottak. A végig jóiramú, élveze­
tes játékot hozó mérkőzést a Bp. Légi­
erők csapata 2:1 arányban nyerte 
meg. Több kitűnő teljesítményt láttunk 
ezen a mérkőzésen. A Légierők csapa­
tából a jobbhátvéd Kapusztu a ual. 
íedezet Herbst, továbbá Garámvölgyi. 
DOmbai, Solti, Hüber, Sipszki nyújtott 
kiválót A miskolciak csapatából 
Bayer, Siklósi, Aranyosi, Nagy és 
Czervá játszott jól. A kózépcsatár Tiba 
többizben gólhelyzetet rontott 

Az NB I:-es Szegedi Honvél és az 
edzéseket néhány napja kezdett D.

Honvéd találkozóján a rutinosabb ég 
az előkészületi munkában előbb tartó 
szegediek 5:1 arányban győztek Ez -4. 
mérkőzés is jó játékot hozott, de a 
két csapat között észrevehető különb­
ség volt A szegedi játékosok gyorsul. 
bak voltak labdakezelésben is felül­
múlták ellen lel ükét Az első félidőm] 
a D. Honvéd sok veszélyes láma-dá-t 
vezetett de a csatárok puhasága 
miatt azok befejezetlenek maradtak. 
Általános hiba az volt a D. Honvédnél 
hogy a csatárok nem törekedtek ö^z'. 
játékra. Sok volt a. pontatlan leadá: is" 
A játékosok lassúaknak bizonyulta It 
ezen a mérkőzésen és olyan hibának 
sem szabad előfordulni. amiből Csáki 
a második gólt szerezhette A megítélt 
szabadrúgásnál rosszul ,,zárt" a sor­
fal, csak kis szöget fedezett és az > |{ 
I-cs szegedi csatár jó« irányított lab­
dája a. hálóba talált. Szünet után doni. 
borodott ki a szegediek nagyobb tu" 
dúsa és ekkor csaknem végig irányi, 
tották a, játékot A D. Honvédből ;i 
jobb hátvédet játszó Horváth, a búi. 
hátvéd Nöíás és a fedezet Simonyj 
játszott jó1 A kapuban Horváth i 
gólokról nem tehetett. Skalitzer c = 
Kiss I. sokszor került meley helyzetbe 
Szendéinek nehéz feladata volt ;i 
hclycserés támadásokat i6 vezc'.ő sze­
gedi csatárok fedezése — 
részben tudta ellátni A 
megérezte Bors hiányát.

ezt csuk 
támadó or

A DÖNTETLEN ELLENÉRE IS
NÖVELTE PONTELÖNYÉT A MÁV 

IGAZGATÓSÁG
A megyei labdarúgóbajnokság va­

sát napi fordulójában ismét több meg. 
lepette volt. A Puskin-csoportban a 
MÁV Igazgatóság 1:1.re játszott a 
játékidő egyrészeben kilenc emberrel 
küzdő lelkes Biha.rkeresztesi Lokomotív 
eilen, a D. Postás pedig meglepetésre 
vereséget szenvedett a D. Előretol. így 
az a helyzet állt elő hogy pontvesz­
tése ellenére is növelte előnyét a MÁV 
Igazgatóság. Eredmények,

Gorkij-csopoi't: D. Építők—D. Petőfi 
4:2, D Vasas—Hajdúnánási Traktor 
2:2. D. Fűtőház—D. Lokomotív II 
2:1, D. Építők Tatarozó—D. Bástya 
2:2 D. Vörös Meteor—Hajdúsági Mü­
vek elmaradt, az utóbbi csapat visz. 
szalépése miatt.

Puskin-csoport: D. Dózsa—Nádud­
vari SIC 4:2, D. Kinizsi—Sárrétudvari 
SK 8:0, D. MÁV Igazgatóság—Bihar, 
keresztesi Lokomotív 1:1, D. Előre— 
D Postás 1:0, Berettyóújfaluéi Bástya 
—D. Honvéd II 2:1.

TOTÓEREDMÉNYEK
Tizenkét találatot elértek 3940 forin­

tot a 11-csek 200, a 10-esek pedig 38 
forintot nyertek. Totóéi élmények: 1, 1 
2, 1 2, 1. 1. 1. 2. 2. 1, 1.

FÁSSY ÉRTE EL A LEGJOBB
IDŐT A NYÁRI TEREPBAJNOK- 

SÁCON
Hajdú.Bihar megye motorkerékpá­

ros nyári terepbajnokságát vasárnap 
rendezték meg 76 km.es távon. Az 
útvonal végig nehéz változatos terepen 
vezetett. Huszonhat indulóból tizenki. 
lene élt célba. A versenyzőknek kü- 
Ionosén a vizes árok okozott nagy ne­
hézséget. több versenyző motorja le. 
állt és ezzel értékes perceket vesztet­
tek A nap legjobb idejét Fássy érte 
el — legyőzvén iij Lévait. Eredmé­
nyek. 100 kem: 1 Combácsj vd. Hon­
véd) Csepel 1 ó " 50, 2. Gergely (D. 
Lók.) Csepel 1 ó 50:30. 125 kem: 1. 
Bezdán (D. Honvéd) Csepel 1 ó 31:50 
2. Kenyeres (D. Honvéd) Csepel 1 ó 
34:20, 250 kem: 1. Fássy (D. Lók) 
Jáwa 1 o 20 perc* 2. ifj, Lévai íd. 
Honvéd) Zetka 1 ó 20:25**350 kem: 1 
Kálmán (D. Honvéd) Jáwa 1 ó 21:05* 
Csapat: 1. D Honvéd 15 pont.

RÖVID SPORTHÍREK
Labdarugó Béke Kupa (esti mérkő­

zések): Sontex—Salgótarján 2:1 Sztá­
lin Vasmű Építők—Bp Kinizsi 1:0. — 
Nemzetközi labdarúgómér közések:
Sztálini VMSz—Bp. Vasas 1:0 (Szófia), 
Bp. Bástya—Román Dinamó váloga­
tott 2:2 (Orasu-l.Stalin) — Németh 
Imre 57.34-et dobott kalapáccsal a 
Bp. Vasas atlétikai versenyén — A 
Bp. Haladás háromtusa versenyén

Pamper negyedik. Fcrenczi ötödik lelt 
a debreceniek közül. — Nyíregyház 
LOkOmOiiv országos országúti kerék­
páros versenyén női ifjúsági 20 km-c- 
versenyben IConyicskó (D Lók.) győ­
zőit. Vaskereke^ek II. osztályú 50 km-c- 
versenyében Mokány (D. Lók.) a má­
sodik helyen végzett. — Augusztus 
9-én a D. Lokomotív NB II.ős labda­
rugó csapata a vasutas nap kereteocn 
buti a pesti válogatott ellen játszik Deb. 
récén ben

Egy hét óla él! a cséplőgép
A monoőtoipályi gépáll omá;- 

cíéplőgép felelős vezetője va­
gyok. A rossz javítási munka 
miatt a gépem elromlott. Folyik 
az üzemanyagtartály és eltölt a 
ventiliLátorlapát. Július 25_én este 
bevittem a törött alkatrészeket a 
gépállomásra, hogy vasárnap 
megjavítjuk. Még most sincs kész. 
Velem együtt 30 ember türelmet­
lenkedett a gépáll ás miatt.

Miért nem törődik a gépállomás 
vezetősége jobban azzal, hogy az 
ilyen súlyos hibák ne forduljanak 
elő? Miért nem javítják meg rö. 
videbb idő alatt a törött alkatié, 
székét ?

Kereesenyi József 
felelős cséplögépvezeíö

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, o, egynegyed

9 órakor: Állami Áruház.
BÉKE: háromnegyed 4,* 6. egynegyed 

9 órakor: Két krajcár reménység.
METEOR: háromnegyed 3 5, egyne­

gyed 8 órakor: Leleményes asszonyok.
HÍRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 órak- r: 

Állami Áruház délután 4, 6, 8 órakor: 
Hangverseny Kievbcn

Petőfi Ken Mozi: Este fél 9 órakor: 
Aranycsillag lovagja.

Leninparki Kert Mozi: Este 8 óra­
kor.- Holnap mindenki tánoraperdül.

Tanyai tszcs Elep: Rejtelmes ezige!.
Népnevelő 1. Szanatórium: Ni*nt 

béke az olajfák alatt 
, Népnevelő 111. Postás Otthon: Állam: 
Áruház

HASZNÁLT BÚTORAIT 
női és férfiruháit fehérneműit 
bizományba átveszi vagy kész­
pénzért megvásárolja a Bizo­
mányi Áruház Vállalat Debre­
cen, Vöiöshadsereg útja 9. sz. 
Telefon: 46_25.

TÖBB süldő van eladó, * RÉKA MIÉ paliszander 
Erzsébet u. 8 i furnéros sima fényezett el.

UJ modern konyha-beren­
dezés eladó Vöröshadeereg 
útja 79. festőnél.

3 + 1-es Philips rádió el. 
adó, Rákóczi utca 26.

BENTLAKÓ me?büha'ó 
mindenest keresek, Honvéd­
lem ctő utca 6

ELADÓ világos félháló, 
Budai Ézsaiás u 21/a.

FÜRDŐKÁD, fürdőkály­
ha eladó, Ma gyár. Szovjet 
Barátság u. 31.

MODERN konyhabútor 
eladó. Ág utca 8.

ELADÓ egy fehér mély 
gyermekkocsi 1< ingástul an 
állapotban Nyúlás, Száza, 
dós u 12.*

PRÍMA* félhálo sürgősen, 
egyszárnyú tokosajtó m n- 
den áron eladó, Geh ér u. 6.

Négy darab négyhónapcé 
malac eladó, Perec dűlő 56.

SINGER női «üUyf^tcs 
varrógép kitűnő állapotban 
eladó, Simon ff y u. 59

ELADÓ gyapjú hímzés es 
. pa rm ü vészeli kétsz áru yú 
ebédlőíüggöny, Vár u 2. 
II 5.

adó, Monti ezredes u 19,
PERZSA SZŐNYEG * kis. 

méretű eladó, Egy malom u. 
3., Kovács né

BEKÖLTÖZHETŐ ház­
rész eladó, Csokonai u. 24

HASZNÁLT sötét fedett 
háló eladó Homok u. 14.

NÉGY süldő cs gú mi ke­
rek Li kézikocsi c'ado, Kan - 
utca 40.

EL CSERÉ LEM n y í regy - 
házi első emeleti kétszo­
bás, összkomfortos lakása, 
mat Debrecenivel, Megbeszé­
lés Jóka.j u. 28

ÁGYNEMŰTARTÓS sez. 
Ion kvédenc cs festett asz­
ta t * eladó, Vöröshatieeíicg 
útja 81.

HÁROM beton kúlgyürü 
eladó, Rákóczi u. 47. hátul 
az udvarban

CSOKONAI* u. 22 ház C6 
bútor, toll elcló,"

ASZTA LTD ZH ELY új és 
használt felelősségire! cia 'ó, 
Javítást vállalok. Kill u. 60.

EGY hízónak való jork-iri 
sertés eladó Csuszái Péter, 
u 15/a.,

SEGÉDMUNKÁSOKAT 
felveszünk, üzemi konyha, 
szállás biztosítva. Jelentkez­
ni (Cazdépi Hortobágyi 
Építő Vállalatnál Hatvan u. 
1 szám alatt. ÁH

JÓKARBAN lévő 10 kg.ee 
kétkarú mérlegeket, sú yo- 
kat és ócska deszka te ge­
rendákat vesz a Debreceni 
Díjbeszedő Vállalat, Csapó- 
utca 100. ÁH

IMPURE co festéke/.akmá­
ban ]ártae szakképzett ke­
res k ed ő segédet kcrceün k
szolnoki fióktelepünk rézé­
rc. Vegyianyag, Csapó utca 
i2. ez. ÁH

ÜZEMI villanyszerelőt- fel. 
vészen. Hajd ú m egy e i Té g„ 
lágy ári ES, Debrecen, Di­
mitrov ii. 1. sz ’ ÁH

A TANGAZDASÁG azen. 
nal felvesz kőműves ezak- 
és ecgémd link ások at ma.», 
szedésre, ezt nah egy ü j Lésre 
a lkai ni i m un k ás okát. Je­
lentkezés Böszörményi út 62 
sz. alatt .ÁH

RÖKAMIÉ, hencser foto. 
lek, lószővmadrac készen 
k a phatók. Megrendelhe tök 
Batthyány u 7.

HAJOU.B 1 HA RMEGYEI 
Tatarozó és Építő Vállalat 
építőiparban dolgozó segéd, 
munkásokat és kőműves 
szakmunkásokat felvfs' 
azonkívül asztalos szak­
munkást. üzemi konyha a 
dolgozók rendelkezésére ál , 
naponta 5-szori étkez/s. 
vidéki dolgozók rcezére díj. 
mentes szállás biztosítva. 
Jelentkezni a vállalat köz­
pontjában Debrecen, Szé­
chenyi u. 35. alatt lehet 
GYERMEK sportkocsi el. 
adó Sae u 4 I. cm. Dé.. 
után 5-tól.'

IRODAI írógép eladó. 
Csapó u. 12., hátul a-z ud- 
varba n.

V ENTJJ/LÁTOR asztali cs 
kovácemühclybc levegő be - 
fuj tatájára, ezáztízes, gra­
mofon, deszkaanyag szA- 
rcny, ágyak eladók Kölcsey 
utca 9

BEJÁRÓNŐT azonnali*:« 
felvesz Weinberger Si- 
motfy u. 7 II emelet.

LUNA tűzhely eladó, Gó. 
lya u 13.

PIANINO eladó Hajdú- 
had ház, Rákóczi n 7.

X. ÉVFOLY^

H

0
500 újfajta 
egyetlen

A harkovi 
nológusai tanj 
talánosítják 
módszerekéi sl 
az összes inul 

A jelenlegi 
484 új technoi 
goztak ki, ml 
már alkalmai 
ben.

Zvancev gyl 
öntödében bev| 
két holtfejjel 
az önfoforj 
anyagból va!| 
minden munli 
120 kiiogi ami 
takarítanak mi 

VasziljcsenlJ 
gyártásvezetői 
járást dolgozol 
sen kiküszöi 
6ajtológcpeki'c| 
két szerelt, 
szik a megi 
idom biztos r 

Az üzem 1 
ben fejlett 
dolgoznak. Bej 
a szocialista 
tása többmilll 
tást eredimén] 
csökkenti 
eljárások

a kujbisev
Ebben a 

éve, hogy 
tározatot 
erőmű épít 
esztendő al 
gantikus v 
szélesen he 
hét partját

Az épíík 
lyik a mu: 
gyelem a 
alapozási 
most. A v 
pattján épi 
gödör mélj 
is. Az eksz 
lió köbniét 
és egyes 
tervezett 
alapgödrén 
be nyúlik, 
kát jelenie; 
részében v< 
rét földgát 
Ezt a mun 
elvégezték, 
ban az al; 
betonozási

A folyó 
józható csa 
íonmunkák 
lipkamrák 
min; 130 OC 
goztak be, 
üteme egyi 
évben befej 
ra betonozs 
só zsilip és 
építését is.
egymillió k
dolgozni. A 
szesen hét 
használnak

A Volga 
mosan liat 
józhaió csa 
a csatornái 
hajók, ha a 
a Volgán a 
tF> után 
Víztároló lé 
tenger


